



Глибочицька сільська рада Житомирського району Житомирської області

вул. М. Грушевського, 2, с. Глибочиця, Житомирського району, Житомирської області
12403, телефон: (0412) 40 60 15, E-mail: 04348289@mail.gov.ua, код згідно ЄДРПОУ 04348289

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту містобудівної документації «Детальний план території на земельних ділянках орієнтовною площею 50,0 га із них площа трьох земельних ділянок проектування – 12,5100 га, для розміщення заводу з виробництва гофрокартону та гофротари, які розташовані на території Глибочицької сільської ради, Житомирського району, Житомирської області зі звітом про стратегічну екологічну оцінку» та проведення громадського обговорення даного проекту

До розгляду громадськості з метою врахування громадських інтересів пропонується проект містобудівної документації «Детальний план території на земельних ділянках орієнтовною площею 50,0 га із них площа трьох земельних ділянок проектування – 12,5100 га, для розміщення заводу з виробництва гофрокартону та гофротари, які розташовані на території Глибочицької сільської ради, Житомирського району, Житомирської області та звіт про стратегічну екологічну оцінку у складі проекту, який розроблено з метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, параметрів забудови і ландшафтної організації ділянки за межами населених пунктів для будівництва та обслуговування об'єктів дорожнього сервісу. Ознайомитися з матеріалами проекту містобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку можливо безпосередньо в приміщенні Глибочицької сільської ради (с. Глибочиця, вулиця Михайла Грушевського, 2) або на офіційному веб-сайті Глибочицької сільської ради за посиланням: <https://glybochytsia-rada.gov.ua/gromadski-sluhannya-14-16-30-05-11-2018/>.

Пропозиції та зауваження до проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку приймаються з «26» листопада 2021 р. по «28» грудня 2021 р. в приміщенні Глибочицької сільської ради за адресою: вул. Михайла Грушевського, буд. 2, с. Глибочиця, Житомирський район, Житомирська область, 12403. Тел.: 0412(406015),
e-mail: 406015@ukr.net

у письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом та повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій : головний спеціаліст Глибочицької с/р Поліщук Олександр Дмитрович

Громадські слухання проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку відбудуться о 11.00 год. «28» грудня 2021 р. за адресою : вул. Михайла Грушевського, буд. 2, с. Глибочиця, Житомирський район (будівля с/р).

Щодо даного проекту відсутня необхідність проведення транскордонних консультацій.

Сільський голова

Сергій Сокальський